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1. (*)Calcular:

2: Limites y Continuidad
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3. Hallar las discontinuidades (si las hay) de las funciones que siguen:
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4. (*)Calcula los siguientes limites:
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5. (*)Calcular
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6. Calcula todas las asintotas de las siguientes funciones:

(W) = 27 gl = 55
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, con A(x) una funcién con limite finito cuando x — 2.
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7. Demuestra que todo polinomio de grado impar tiene al menos una raiz.

(Mn(x) = e

8. (*)a) Usar el teorema de los valores intermedios para comprobar que las funciones que siguen
tienen un cero en el intervalo indicado.

Dfx) = x2—4x+3en[2,4];

ii)x) = x3 +3x—2en [0,1].

b) Obtener mediante particiones del intervalo y aplicaciones sucesivas de Bolzano, el cero con



un error de £0.25.

9. (*)Comprueba que las ecuaciones x* — 11x + 7 = 0y 2* — 4x = 0 tienen al menos dos
soluciones.

10. (*)Demuestra que la ecuacion x” + 3x + 3 = 0 tiene una unica solucion. Determina la parte
entera de dicha solucion.

11. Hallar el dominio y la imagen de las funciones:

2_16)(x—1 2_16)(x—1
a)f(x) = In (x x_)3(x )) b)g(x) _ (x x_)3(x )

12. Sify g son funciones continuas en [a,b] y fla) < g(a), f(b) > g(b), demostrar que existe
xo € (a,b) tal que f(xo) = g(xo)
13. a)Seaf: [a,b] - R, continua, tal que Im(f) < [a,b]. Probar que ftiene al menos un punto
fijo.
b) Supongamos ademas que f'es monotona. ;, Existird un inico punto fijo?
14. a) Probar, mediante el teorema de los ceros de Bolzano, que la funcioén f{x) = x> — 5 tiene al
menos un punto fijo en el intervalo [0,7], para algin n € N.
b) Obtener, con un error de £0.25, un punto fijo de f.
¢) ¢ Existird un unico punto fijo?
15. (*)Discutir en los casos siguientes si las funciones alcanzan extremos globales y/o locales en
los intervalos indicados:

a)flx) =x* xe[-1,1] b)flx) =x* xe[-1,1]

bl
c) flx) = senx x € [0,7] d)fix) =—=x3 xe[-1,1]
16. Sustituir en el problema anterior el intervalo dado por [0,0) o por R en cada una de las
funciones.
tg%x
17. S = arctg| —=—
ea f{x) = arc g( T+ g
alcanza maximo y minimo en [a, b].
18. Explicar por qué f{x) = tgx tiene un maximo en [0, /4], pero no en [0, 7].
19. (¥)a) Sea C(x) = % + 100, la funcidén de costes totales de produccion, suponiendo x > 7.

), f: [a,b] - R. Discutir, segun los valores de a y b, cuadndo f

Comprueba si tiene asintota oblicua cuando x — .

b) Considera la funcion Cy,(x) = Cgcx) , es decir, los costes medios de produccion.
Comprueba que tiene asintota horizontal cuando x — co.
c) (Hay alguna relacion entre la asintota oblicua de la parte a) y la horizontal de la parte b?

20. (*)Una entidad bancaria ofrece una cuenta corriente con las siguientes condiciones: los
250.000 primeros euros sin remunerar, el resto al 7% de interés anual. Considera la siguiente
funcién: 7 : [0,00) — IR definida como i(x)="interés obtenido en % al depositar un capital x y

mantenerlo durante un azio”.
1) Obtener i(x).
i) Calcular limi (x).

iii) Existe alglin capital ¢ para el que i(c) = 7?.
1v) (A partir de qué capital se obtiene al menos un 6% de interés?
v) Dibuja la funcién i.



